COMUNE DI CERVICATI

(Provincia di Cosenza)

Verbale Determinazione del responsabile del Servizio Tecnico

N. 50	OGGETTO:	Pagamento tariffa rifiuti per il conferimento della frazione organica in impianto di trattamento, riferito al 1° bimestre 2020, per l' importo di €. 742,56. Impego di spesa.=
Data 06/3/2020	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO

PREMESSO che questo Comune di Cervicati (CS), deve provvedere al pagamento della tariffa rifiuti dovuta per il conferimento della frazione organica in impianto di trattamento, riferito al 1° bimestre 2020 – comuni appartenenti all' ATO Cosenza, per l' importo di €. 742,56;

VISTO la sottoelencata tabella inerente il quantitativo dei rifiuti della frazione organica prodotti per il 1° bimestre 2020:

Mese	Tonnellate	Tariffa €./ton.	Totale €.
Gennaio – Febbraio	5,440	136,50	742,56

VISTO che è necessario impegnare la somma di €. 742,56 sul Cap. n. 810, sui dodicesimi del bilancio di previsione anno 2020 in corso di redazione;

RITENUTO provvedere alla liquidazione della somma dovuta per il pagamento della tariffa rifiuti per il conferimento della frazione organica in impianto di trattamento, per il 1° bimestre 2020, dei Comuni appartenente all' ATO Cosenza, per l' importo di €. 742,56;

DI LIQUIDARE la somma di €. 742,56, per il 1° bimestre 2020, all' ATO Cosenza, mediante accredito in favore della Comunità d' Ambito sul conto corrente bancario intestato al Comune di Cosenza (comune capofila dell'ATO per disposizione della Legge Regionale 14/2014) con codice IBAN: IT23J0100003245451300064194;

VISTO il Decreto Sindacale n. 3022 del 10 giugno 2019, inerente la nomina a Responsabile del Servizio Tecnico Comunale con l'attribuzione dei poteri gestionale ex art. 107 T.U. 267;

DATO ATTO della regolarità amministrativa del presente provvedimento ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

DATO ATTO del rispetto dell'art. 243/bis comma 8 lettera "f" del T.U.E.L. 267/2000;

DATO ATTO del rispetto del 5° comma dell'art. 191 del D. Lgs. del 18/08/2000, n. 267, recante "T.U. delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali" in vigore dal 13/10/2000;

VISTO il Decreto Legislativo n. 267/2000;

- 1. LA NARRATIVA che precede forma parte integrante e sostanziale del presente atto;
- 2. DI IMPEGNARE la somma dovuta per il pagamento della tariffa rifiuti per il conferimento della frazione organica in impianto di trattamento per il 1° bimestre 2020 dei Comuni appartenente all' ATO Cosenza, per l' importo di €. 742,56;
- 3. DI LIQUIDARE la somma di €.742,56, per il 1° bimestre 2020, all' ATO Cosenza, mediante accredito in favore della Comunità d' Ambito sul conto corrente bancario intestato al Comune di Cosenza (comune capofila dell' ATO per disposizione della Legge Regionale 14/2014) con codice IBAN: IT23J0100003245451300064194;
- 4. DI IMPUTARE, per le motivazioni citate in narrativa, la somma di € 742,56, sul Cap. n. 810, sui dodicesimi del bilancio di previsione anno 2020 in corso di redazione;
- 5. DI TRASMETTERE copia della presente determinazione al Responsabile dell'ufficio Ragioneria per gli ulteriori provvedimenti di competenza.
- 6. DI TRASMETTERE, inoltre, copia della presente determinazione all' ATO Cosenza e alla Regione Calabria:
 - a) mail: f.azzato@comune.rende.cs.it
 - b) pec: comunedicosenza@superpec.eu
 - c) <u>ufficiorifiuti@pec.regione.calabria.it</u>.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO f.to Rag. Antonio CIPOLLA

PARERI SULLA PROPOSTA DI DETERMINAZIONE

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA ATTESTANTE LA REGOLARITA' E CORRETTEZZA DELL' AZIONE AMMINISTRATIVA (art. 147 – bis TUEL)

Si esprime parere favorevole

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (f.to Rag. Antonio CIPOLLA)

Data 06/03/2020

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE E VISTO ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA (art. 147 – bis TUEL)

Si esprime parere favorevole

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (f.to Dott. Vincenzo FALBO)

Data 06/03/2020

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE (art. 151 TUEL)

Si esprime parere favorevole

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (f.to Dott. Vincenzo FALBO)

Data 06/03/2020

SI	AT	TES	TΑ

CHE il presente atto:

- È stato affisso all'Albo Pretorio dell'Ente dal 3063/2020 e per 15 giorni consecutivi (Reg. Pub. n. _____) come prescritto dall'art. 124, comma 1, D.Lgs. n. 267/2000.

CHE la presente determinazione è divenuta esecutiva il 30/03/2020

Data 30 1031 2020

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO (f.to Geom. Camillo GRAMANO)

È copia conforme e si rilascia in carta libera per uso amministrativo e d'ufficio

Data 30/03/2020

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO DI PUBBLICAZIONE

(Seom. Camillo GRAMANO)

Prot. n. 1831